

Pravidla konání zkoušky z předmětu Patobiochemie 3 – biochemické poruchy na Ústavu lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky

Akademický rok 2023/2024

Vypsání termínů zkoušek

Termíny zkoušek budou vypsány na SIS.

Budou vypsány všechny zkušební termíny, v nichž je možné zkoušku konat. Tento počet termínů a jejich kapacita budou konečné.

Vypsány budou termíny v těchto obdobích:

- předtermíny (od 22. 11. 2023). **Student si zvolí předtermín mimo výuku svých předmětů.**
- v řádném zkuškovém období ZS (od 22. 1. 2024 do 16. 2. 2024).

Další termíny budou vypsány až pro letní zkuškové období:

- poté již žádné zkoušky nelze konat ani o jejich konání žádat, a to ani v případě nevyčerpání všech termínů.

Pravidla zápisu a odhlašování na zkoušku

Zapísování ke zkouškám v předtermínech a řádných termínech bude zahájeno v SISu **7. 11. 2023 v 19.00.**

Konat zkoušku může student pouze tehdy, je-li zapsán na termín v SISu a má-li splněny všechny (pre)rekvizity ke zkoušce. Student, který nebude mít dané (pre)rekvizity splněny, bude před zkouškou při kontrole z termínu vyškrtnut, o čemž obdrží e-mail. Termín tímto odhlášením neztrácí.

Zápis na termíny bude možný nejpozději do čtvrtka (do 12:00) předcházejícího danému zkuškovému týdnu. Odhlašování bude možné pouze do středy (do 12:00) předcházející danému zkuškovému týdnu. Konkrétní data budou uvedena v SISu.

Nedostavení se ke zkoušce a omluva

Student, který se nedostaví ke zkoušce a neomluví se řádně předem, tak **není klasifikován, ale termín zkoušky propadá**. Po propadnutí termínu se lze přihlásit na další termín zkoušky. Opožděnou omluvu lze uznat pouze ze závažných a doložených důvodů. O řádnosti omluvy rozhoduje zkoušející nebo předseda zkušební komise (*SZŘ UK, POS 1. LF UK*).

Student se musí omluvit písemně vedoucímu předmětu prof. MUDr. T. Zimovi, DrSc., MBA, a to písemně (Kateřinská 32, Praha 2, PSČ 12108) či elektronicky (tomas.zima@lf1.cuni.cz; bioch@lf1.cuni.cz) s vysvětlením a doložením důvodu. O výsledku uznání omluvy bude student informován.

Opakování zkoušky

Student má právo konat zkoušku *nejvýše* třikrát, má právo na řádný a dva opravné termíny, mimořádný opravný termín se nepřipouští (*SZŘ UK*). Pokud však student nevyčerpá tyto možnosti v rámci vypsání termínů, toto *nezakládá nárok na vypsání zvláštního termínu zkoušky (tamtéž)*.

Další zkušební termíny nebudou vypsány.

Rovněž nelze konat zkoušky po skončení druhé části zkouškového období v září, resp. po posledním vypsání termínu. Žádné mimořádné či „děkanské“ termíny nejsou povoleny.

Pravidla průběhu zkoušky

Zkouška z Patobiochemie 3 – biochemické poruchy je ústní.

Student si vylosuje dvojici otázek. Zkouškové otázky jsou zveřejněny na stránkách <https://ulbld.lf1.cuni.cz/patobiochemie>.

Před zkouškou se přihlášení studenti shromáždí před posluchárnou Ústavu lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky ve 2. patře (číslo dveří 3.073). Ke zkoušce si studenti přinesou platný průkaz totožnosti.

Při zkoušce není povoleno používat nedovolených studijních pomůcek (Opatření děkana č. 19/2009, včetně dodatku 1). Nedodržení tohoto zákazu je důvodem k ukončení účasti na zkoušce s klasifikací neprospěl/a.

V Praze 25. října 2023

Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA
Přednosta ústavu